

一次有趣的体育课

操场上，整齐响亮的“一、十、三、五”口号声传来，原来大家正在玩数字抱团的游戏呢！

这节别开生面的体育课是由语文老师来上的，同学们都满心期待。上课铃响，语文老师带领我们来到操场。老师笑着宣布：“今天，咱们来玩数字抱团游戏。”接着，老师详细讲解规则：老师喊出数字，同学们要迅速组合在一起，小组里必须有男生也有女生，其中女生代表数字二，男生代表数字一。

规则讲完，大家站定位置。老师突然喊道：“十！”我赶忙往人群里钻，可刚到跟前，就发现里面人满了。我心急如焚，四处张望，瞅见有一组就差一人，便箭步冲过去加入。

进入下一轮，人数明显减少。老师又快速喊出数字，我还没反应过来，别的小组就已满人。我东张西望，看到剩下三个男生和一个女生，赶紧跑过去和他们抱成一团。此时，场上人数所剩无几。到了第三轮，老师迅速喊：“九！”我听到数字，慌乱中发现小组里没人，正手忙脚乱时，看到有人向我招手，我仿佛抓住救命稻草，飞跑过去，在最后关头和大家抱在了一起。

决赛开始，我心里默默念叨：“这次一定要胜利！”老师加大了难度，高声喊道：“十五！”同学们还没反应过来，我就跑到一个由五个女生和三个男生组成的小组旁，可还差一人。我们急忙向旁边队伍招手呼喊：“还差一个！”一个男生飞速跑来。

最终，我们组赢得了胜利。通过这次游戏，我深刻领悟到：团结一心方能收获成功。

南通市同和小学四(3)班 阙梓旭
指导老师 马思琪

我的暴躁老妈

我的老妈身体微胖，头上经常扎着一个马尾辫，手上戴着一个金镯子，脸上有一双水汪汪的大眼睛。她的性格有点暴躁。

我应该说哪件事呢？要不就说这件事吧。放暑假的某一天早上，老妈去上班了，我悄悄地走到奶奶房间，津津有味地看起电视来。正看得高兴时，突然，奶奶说：“你妈妈开车回来了！”我顿时快速跑到窗边，只见一辆灰色的车里走出了老妈。我心想：老妈如果看见我在看电视，一定会劈头盖脸地骂我一通。

我嗖地一下迅速关掉电视，只听见“咚咚咚”的脚步声，老妈回来了！我惊得一蹦三尺高，开了门让老妈进来。只见老妈放下包，洗好手，就朝我的房间走去。我吓得浑身冒汗，老妈把目光看向我的作业本，她看见我一个字也没动，气得火冒三丈，连灭火器也灭不掉。她拎起我的耳朵，把我拉进房间臭骂了一顿。房间里传来老妈吼叫的声音，她气得面红耳赤，眼睛瞪得像鸡蛋一样大，恨不得一拳把我打出太阳系。她说：“你为什么要看电视？这一周你不能看电视了！”

我当时非常后悔，早知道就不看电视了，应该写作业的。吃饭时，老妈把肉夹到我碗里，温柔地对我说：“我刚才太凶了，你要能自觉做作业就好了，我就不会对你生气了。”

老妈有时对我很凶，经常骂我，但我知道她是我为好。我做错事的时候她都会及时提醒我，教我做人的道理。她是我心中最重要的人，是我人生中的一盏明灯。

南通市同和小学四(3)班 陈骏杰
指导老师 马思琪

湖南

什么？还不知道这夏日里去哪里玩好？那么，就让我给你推荐一个美丽的地方吧——湖南。

第一站：吃货打卡点——小吃一条街。小吃应有尽有：炒粉、汤粉、酱板鸭……各位吃货们，就问满不满足？不过，这些都不算什么。在湖南最出名的“明星”还得是臭豆腐！当你接过一碗热气腾腾的臭豆腐，你是不是在想：这臭味熏天、样子长得黑

乎乎的臭豆腐竟然还是湖南最出名的？但是，下一秒，你准会赞不绝口，先轻轻地咬上一口，香喷喷的汁水涌了出来，汤汁在嘴中跳跃翻滚。吃完后，空气中还弥漫着一股股香味。说到这儿，面前的你是不是早已口水直流三千尺了？

第二站：陶瓷之都——捡瓷店。看看这个，看看那个，哎，眼前琳琅满目的作品看花了眼睛，有：鸭子碗、花朵勺子、红蘑菇盘子……对了！捡瓷店可是不要钱的哦！

第三站：运动世界——爬山。湖南那儿的山又高又大，高耸入云。在山上留下一串串脚印，站在山上看溪水潺潺，太阳升空，倾听鸟儿的歌唱，与风儿共舞……一切的烦恼通通忘掉。

看！这个美丽的地方是湖南！听了我的推荐，你是不是想来了？

南通市同和小学四(1)班 徐雨诺
指导老师 周俊楠

我的植物朋友——莲花

“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”杨万里笔下这满湖莲花与莲叶相连的壮美画面，总让人心生向往。每当念起这句诗，我就想起公园里那片让我魂牵梦绕的莲花池，莲花也成了我最钟爱的植物朋友。

莲花的样子十分迷人。它的叶子又大又圆，像一把把撑开的绿伞，挨挨挤挤地漂浮在水面上。有的叶片上还滚动着晶莹剔透的水珠，阳光一照，闪闪发光，如同珍珠在玉盘里滚动。莲花从这些大圆盘之间冒出来，有的花瓣儿全展开了，露出嫩黄色的小莲蓬，像一个个可爱的小娃娃坐在莲花中央；有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得马上要破裂似的；还有的只展开了两三片花瓣，宛如一个个害羞的少女，遮遮掩掩，却难掩自身的美丽。

莲花生长在池塘的淤泥之中，却丝毫没有被污染。它的茎直直地挺立在水中，中通外直，不蔓不枝。这种出淤泥而不染的品质让我对莲花更加喜爱和敬佩。

莲花不仅好看，还浑身是宝。莲子可以食用，营养丰富，有健脾益胃的功效；莲藕也是餐桌上常见的美食，口感脆爽或粉糯，能做成各种美味佳肴。

我爱我的植物朋友莲花，爱它亭亭玉立的身姿，更爱它高洁的品质。它就像一个优雅的仙子，在池塘中绽放着属于自己的光彩，也时刻激励着我要做一个正直、纯洁的人。

南通市同和小学三(3)班 施雨菲
指导老师 董蕾

春景

春天是个美丽的季节，万物复苏，鸟语花香。柳树吐出新芽、花儿竞相开放、小草从泥土里钻出身子……周围的一切变成一片生机勃勃的景象。

早晨，一阵阵梅香扑鼻而来，清新微甜，在空气中若隐若现，让人沉醉其中。我顺着香味仔细寻找，一棵高大挺拔的春梅树笔直地站在那里，它穿着粉红色的连衣裙，微笑着和同学们打招呼。

我走向它，春梅的花朵小巧玲珑，花瓣是椭圆形，颜色丰富多彩，有紫粉色、浅粉色、白色……真是五彩缤纷！枝干上长满了密密麻麻的花骨朵，像一个个害羞的小姑娘含苞待放，有的枝干上的花朵全都开了，露出了黄色的花蕊，一个个花蕊像一只只眼睛打探着这个新奇的世界。“花香蝶自来”，如果我是一只小蜜蜂，我就有吃不完的花蜜了。

一阵风儿吹过，春梅树随风摇摆，花瓣迎风飘扬，在空中翩翩起舞，真是美不胜收啊！

南通市同和小学二(3)班 周昊昊
指导老师 蒋莎莎

小小的春梅

春天来了，一走进校园，春梅浓浓的香气扑鼻而来。

远远望去，可爱的春梅像一个个粉色的小团子，在树上挤挤挨挨，一朵朵粉嫩嫩的春梅美丽极

了，在树枝爸爸怀抱里绽开。一整枝春梅看上去像粉色的小星星在树枝上排队。

我悄悄地走近，仔细观察，花蕊宝宝穿着粉红色的衣服，它和小蜜蜂是好朋友，这些小家伙在梅林四周左跑跑、右跑跑，玩得不亦乐乎。

有些还没开放的春梅像是藏着开心的秘密，害羞得不敢说出口。我想那些已经开放的春梅姐姐是想告诉小朋友：“春天来了。”

春梅姐姐的小裙子软软的、粉粉的，美丽极了。一阵春风拂过，春梅姐姐的小裙子像雪花一样“沙沙沙”落下来，仿佛在弹奏一曲悦耳动听的音乐。

我好想对春梅姐姐说：“春梅姐姐我爱你，是你给了世界五彩缤纷！”

南通市同和小学二(3)班 徐惠
指导老师 蒋莎莎

春梅

微风轻拂，我在走廊上漫步，突然闻到一股扑鼻的香气，远远望去，那是一大片春梅，就像一汪粉嫩粉嫩的海洋。

走近一看，那一朵朵粉色的春梅就像一个个穿着粉色裙子的小姑娘正在跳芭蕾舞。绽开的花瓣就像小朋友笑开的脸。小小的花苞仿佛一颗小子弹，花苞里面一颗颗花籽就是春天的秘密，延续着春梅的生命，也孕育着新的生机。

我想，如果我能变成一只小蜜蜂就好了，这样我就能在这片春梅的海洋里窜来窜去，享受着春梅带来的甜蜜。

南通市同和小学二(3)班 戴嘉瑞
指导老师 蒋莎莎

春梅

突然，我被一阵香气吸引。

循着香气远远望去，只见前方恍若铺展着一片绚烂的云霞。我忍不住走近一看，原来是春梅！粉色的花瓣密密匝匝地点缀在枝头，犹如一群身着粉色裙裳的小精灵在枝头轻盈地跳着芭蕾舞步。而旁边勤劳的小蜜蜂则成了热情的小观众。

我闭上眼睛，心想：如果我变成了一朵小春梅，我肯定会向大家大声宣布：“春天来啦！春天来啦！”

我缓缓睁开眼，微风轻拂，树枝摇曳，仿佛洒下了一场梦幻般的花瓣雨！

南通市同和小学二(3)班 石晞
指导老师 蒋莎莎

梅香深处春意浓

微风悄悄送来了春天，我们走啊走，春梅香扑鼻而来，那香味越来越浓，呀！不远处就是梅花园呀，远远望去，梅树就像一片片云霞，又像一团团粉色的棉花糖，忍不住想吃一口。走近瞧一瞧，梅树都舒展开了自己的身体，枝丫上长满了许许多多的小花朵。有含苞待放的花骨朵儿，也有完全绽放的小花，小小的身体像宝宝一样，真可爱！

“嗡嗡嗡”，勤劳的小蜜蜂们飞来啦，它们一会儿飞到这儿，一会儿飞到那儿，开开心心地采着花粉，准备回家酿香甜的蜂蜜。

我也好想变成一朵小春梅呀，晒晒温暖的太阳，吹着温柔的春风，茁壮地成长。我闭上眼睛，听着风吹过树叶发出沙沙的响声、天空中鸟儿清脆的叫声、地上小虫子们忙碌的脚步声，就像是一首交响曲，真好听！

我伸出小手，想和梅花交朋友，它的小手软软的、滑滑的、嫩嫩的。

我真的好喜欢梅花、好喜欢春天，春天到处都是一片生机勃勃的景象，充满了希望！

南通市同和小学二(3)班 刘绎心
指导老师 蒋莎莎

南通市同和小学

组稿老师 保沁沁